[image: image1.png]1.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC =24,
BC=7. Haiiure sin4.

2.
B tpeyromsamke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricota,

AB=13, ng%_}LarumeAH.

3.

B tpeyromsamke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricota,
AB =13, 1gd=5. Haiiaute BH.

4.

B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AB=13,

1gd= é Haitante Bicory CH.

5.

B tpeyronsamke ABC yron C pasen 90° CH — Bricora,
BC=3, sinA:é_ Haiizire AH.

6.

B tpeyromsumke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricota,
BC=8, sin4=0,5. Haiizure BH.

7.
B tpeyromshnke ABC yron C pasen 90°, BC=S5,

sind= 215 Haiiwre Bhicoty CH.

13.

B tpeyromsmmke ABC AC=BC=5, sinA:zls.

Haiizure AB.
14.

B tpeyromsnnke ABC AC=BC, AB=96, sin A= 27—5
Haiizure AC.

15.

B tpeyromsmmke  ABC AC=BC=8, cosA= ?"

cos A=0.5. Haiiare AB.
16.

B tpeyromsmmke ABC AC =BC, AB=8, cosA=05.
Haiizure AC.

17.

B tpeyromshuxe ABC AC=BC=7, 1gd=—o .
433

Haiiwre AB.

18.

B 1peyronsaitke ABC AC=BC, AB=8, jgd = —o .
433

Haiimre AC.

19.

B tpeyrommuke ABC  AC=BC, AB=8,

sin BAC = 0.5. Haiimre Boicoty AH.




